
STAATSMiNiSTERiUM

DES iNNERN

SÄCHSISCHES STAATSMINISTERIUM DES INNERN
01095 Dresden

Präsidenten des Sächsischen Landtages

Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard—von-Lindenau-Platz 1
01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Sebastian Wippel (AfD)
Drs.-Nr.: 7/3320

Thema: Einsatzstunden der Bereitschaftspolizei in Sachsen bei
Demonstrationen und sonstigen Großlagen im 1. Halbjahr
2020

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1 :
Wie viele sächsische Polizisten der Bereitschaftspolizei wurden wie

viele Mannstunden im 1. Halbjahr 2020 bei Demonstrationen einge-

setzt? (Bitte aufschlüsseln nach Dienststelle und Einheit!)

Frage 2:

Wie viele sächsische Polizisten der Bereitschaftspolizei wurden im

gleichen Zeitraum wie viele Mannstunden bei sonstigen Großlagen
und „ad. hoc LagenISoforteinsätzen“ eingesetzt? (Bitte aufschlüsseln

nach Dienststelle, Einheit!)

Frage 3:

Wie viele sächsische Polizisten der Bereitschaftspolizei wurden im
gleichen Zeitraum wie viele Mannstunden anlässlich von Fußballver-
anstaltungen eingesetzt? (Bitte aufschlüsseln nach Dienststelle, Ein-

heit!)

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 3:

Die erfragten Daten werden statistisch nicht erhoben. Zur Beantwortung der

Fragen wurden Einsätze mit einer Einsatzstärke ab 20 Einsatzkräften be-

rücksichtigt, die in dem für die Planung und Durchführung von Polizeieinsät-
zen genutzten datenverarbeitenden System in den Kategorien Versamm—

Iungslagen, Fußballveranstaltungen sowie sonstige Einsätze aus besonde-
ren Anlässen erfasst sind.

Es wird auf die Anlage verwiesen.
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Frage 4:

Wie viele planbare Wochenenden der Bereitschaftspolizei wurden im Zeitraum

aus Frage 1 verschoben und wie viele davon sind bisher nicht nachgeholt wor-

den? (Bitte aufschlüsseln wie Frage 1!)

Im 1. Halbjahr 2020 wurde kein planbares Wochenende der Bereitschaftspolizei ver-
schoben.

  Mitfr ndlichen Grüßen

@on Li
Dr. Roland Wöller

Anlage
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